





lema ypoka:
«Hucma 0- 9»

YMeeM n 3Haem

1.CuntaTtb, NnucaTtb undpbl
2.PewaTtb npumepb.bl
3.CocTaBnATb BbIpaXXeHus no

PUCYHKY
4.CBOUCTBO HYnA.



CeMmMb paccepXeHHbIX rycem,
CeMb OoTHYasiHHbIX ApYy3eu
XopaTt-opoonaT: «Ma-ra-ral»

TyT X035iMKa no3Bana ux:
-EcTb X0oTHTE? — [1a-pa-pa!

U nownun Batarou Bceun

Cemb paccepXeHHbIX rycemn.
Cemb ryceu ywnm KOpMUTbCH.
CKOnbKO Xe ocTanochb NTUubl?




Mbl genunu anenbCuH.
MHoro Hac, a OH OAMH.

JTa gonbKa — AN exa,

JTa gonbKa — Ang 4nxa,

JTa AonbkKa — Angd yTAT,

JTa gonbKa — ANS KOTAT,

OTa gonbKa — ana 6oopa, 5
A ons Bonka — Koxypa!

Ckonbko goonek?




Y AHTMna pocna ogHa nuna,
A duvunvnn nocagun cemMb
nwvn.

CKoOnbKO Bcero pocrio nun?




Ceoiictea 0.
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Kata n MNeTta coynu nywmnHku ¢ ogyBan4vmnko. OT Kakoro
oOyBaH4MKa OTreTena Kaxaas nyLnHka?
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B uBeTkax cnpATanucb CyMMb.
Kakue cnaraemble noTepsanmncb?
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CpaBHU YMCNO NepbLEeB Ha PUCYHKaX peobAT.




Kakue pacckasbl MOXXHO COCTaBUTb MO pUCyHKaM Katu, JleHbl
u BoBbl? 3anuwuunTe BbipaxeHus. 3aganute BONPOC U HanauTe
3Ha4yeHue Kaxaoro BbipaxeHus.
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[Momoru Kate, MNete u JleHe HanTU Hen3BecTHbIe Yncna. Pacckaxu, 4to
U3BECTHO O KaXXAO0M M3 OTPE3KOB, YTO HEM3BECTHO.
3anuiiyM BbipaXeHne n Hangu ero 3HavyeHme.
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Hanan 3HavyeHuns BblpaXXeHUn U Tbl OTragaellb CroBo.
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OueHu cBOIO padboTy Ha ypoke

-y MEHS BCE MOJIYUYUIIOCH

- 5 CTIBITBIBAIT 3aTPYIHEHHSA

- 4 HXYCTO HC ITOHAJI




Monoaubi |

Cnacunbo 3a ypok!
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